



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

勇敢向前冲

周巷镇中心小学503班小记者 张程胤(证号27964)

快乐体育活动课上,我们开展了一次学跳长绳的活动。黄老师和吴家伟负责甩绳。冯鹏林不愧为运动小健将,只见他一马当先,第一个冲进了绳圈,像一只可爱的小袋鼠一样熟练地跳了起来。“一,二,三……”同学们情不自禁地数了起来。轮到我了,望着这闪电般的绳子转着圈,我心里好像压了一块大石头似的。要是绳子打到我的脸上,那一定非常疼,我越想越紧张了。突然,老师在我背后推了一把:“勇敢点,冲进去就不怕了。”在老师的鼓励声中,我只好咬紧牙关,冲了进去。来到绳圈里,我看见绳子朝我过来了。说时迟,那时快,我用力一跳,竟然跳过了。可是还没等我回过神来,绳子又朝我后背飞过来了。这时,我灵机一动,赶紧逃吧,于是我顺利地闪了出来。耶,成功了!最后一个陈鑫宇,他胆子特别小,一直不敢跳,好几次想冲进来,又退回去了。看到他这么犹豫不决,大伙儿都替他着急,“陈鑫宇,加油!”“陈鑫宇,勇敢点!”在大家的鼓励声中,他不顾一切地冲了进来。虽然他失败了,但是也勇敢地迈出了第一步。

快乐的时光总是那么短暂,游戏在我们的欢声笑语中结束了。
指导老师 黄永江

第一次看日出

慈溪市第三实验小学208班小记者 高夏妍(证号18024)

今天早上,我和爸爸妈妈5点就起床了,因为今天我们要去青海湖边看日出。妈妈说早上湖边很冷,把我裹得严严实实的。到了湖边,那里已经人山人海了。我和爸爸找了一个位置,静静地等着太阳出来。只见湖面上先是露出一点点红,接着越来越红,到后来居然散发出五彩斑斓的光芒,旁边雪白雪白的白云也跟着变成了火红火红的红云。等到光芒万丈、湖面变得通红时,太阳跳出了湖面,升上了天空。看到太阳升起的那一刻,大家都开心地大叫:“出来了,出来了!”爸爸在旁边不时地给我拍照,我做了许多和太阳有关的动作:剪太阳,踢太阳,捏太阳,托太阳……太阳终于出来了,可是在另一边大大的月亮还高高地挂在天空上,真是太神奇了。这是我第一次看日出,真好玩啊!

指导老师 董利敏

冷江鳖出生记

城区中心小学502班小记者 周彦希(证号21417)

8月5日下午,我正准备从书架里拿书看,忽然两个小东西的出现把我吓了一跳。我怎么把它们忘了呢?原来那是我放暑假时得到的两盒冷江鳖蛋,原本以为需要两个月才能出生的小鳖竟然提前来报到了,真是又惊又喜!我想拿到外面看一下两个小家伙的真面目,还没等我看清楚,底下的沙子又动了起来,有情况!我赶紧小心翼翼地两个小家伙放进装水的盆子里。一碰到水,小冷江鳖就兴奋地游了起来,真是两个天生的“游泳健将”,还边游边互相打闹,好像两个活泼可爱的小娃娃。当我再回过头来看两个孵化屋时,刚刚沙子动的地方又出现了一个小黑点,不仔细看,你根本不会发现那是小鳖在调皮地探出小脑袋,观看这多姿多彩的世界。紧接着,另一个蛋旁边的沙子也动了起来。不一会儿,随着我激动的尖叫,第三只、第四只、第五只调皮的小家伙陆陆续续从沙子里跑了出来,东看看、西瞅瞅,好像在寻找它的小伙伴。

最后,孵化屋里只剩下3个蛋宝宝了。在妈妈的建议下,我们决定对它们使用“催产术”。我先把蛋放入装有冷水的盆子里,然后就是静静地等待。我们屏住呼吸,用摄像机记录着即将到来的一刻。3分钟过后,奇迹出现了!随着几个大气泡的出现,有个体形较大的蛋裂开了,随即小鳖小脚一推,两个“小窗”被打开了,我们忍不住又尖叫起来。几秒钟的停顿之后,小家伙用头使劲一顶,又开了一扇“天窗”。随着它脖子一伸,两条前腿一蹬,半只身体就出来了。接下去的过程似乎很费劲,小鳖休息了好几秒,妈妈急得都想帮它了,幸亏被我制止了。只见它积聚全身的力气,一伸脖、一蹬腿,整只鳖就从壳里“飘”了出来,似乎也就在那一瞬间,小龟变大了许多,真是太神奇了!

而其他的两个蛋宝宝,似乎还没做好出生的准备,我只好又把它们放回了孵化屋。希望它们也能成功破壳,8只小冷江鳖能一起快乐地成长!

指导老师 岑迪锋

打苍蝇

慈溪市第三实验小学408班
小记者 吕扬轩(证号18389)

这几天饱受苍蝇骚扰,终于,我忍无可忍,拿起苍蝇拍,来到苍蝇最密集的地方,开始“作战”。我还是第一次打苍蝇,拿着苍蝇拍到处乱打一番,一只苍蝇也没打死,我有点泄气。休息了一下,我根据先前的教训调整了方法。我先盯住一只落在地上的苍蝇,悄悄靠近,再悄悄举起拍子,否则有任何风吹草动它就要飞走的。在做这些动作时,我的心都提到嗓子眼儿了。我以迅雷不及掩耳之势来了个致命一击。“啪”,收起拍子一看,竟然有三只苍蝇直挺挺地躺在石板上,真可谓“一拍三蝇”。看来打苍蝇也得有方法,不是随便挥挥就行。我算是亲身体验了一番。
指导老师 陆海霞

舟山游

慈溪市慈吉小学303班
小记者 高誉天(证号19549)

今天下午,我和朋友瓜瓜、高兴一家人一起去美丽的舟山旅游。一路坐车过去,通过舟山跨海大桥,看着那一望无际的大海,令我的心胸突然开阔起来。蓝色的海面上行驶着各种各样、大小不一的渔船,我们在家吃的海鲜就是由这些渔船捕上来的吧。到舟山后,我们先在酒店休息到下午两点左右,然后爸爸妈妈带我们去了海滩。海滩边好多人,有的在沙滩上挖沙洞的,有的穿着泳衣在游泳,有的坐在沙滩椅上晒太阳,有的整个人埋在沙子里只露出头。我们几个小伙伴不会游泳,只能在海滩上堆沙子玩,城堡、花朵、小动物等等,堆出了不同的形状。我们几个人玩得不亦乐乎,爸爸妈妈喊我们回酒店了,我们还是依依不舍地回头看着那美丽的大海。

美丽的秋天

附海镇中心小学404班
小记者 刘宏威(证号20835)

风轻云淡,秋高气爽,秋天真美啊!秋姑娘来到果园里,轻轻地抹上几笔。顿时,苹果红了,像一个个挂在枝头的灯笼;一串串紫色的葡萄像五光十色的玛瑙,闪闪惹人爱;橘子、柿子你挤我碰,争着要人们去摘呢!秋姑娘真是一个小小画家,看,她又来到了田野里。白白的棉花就像软绵绵的棉花糖;稻子结满了一粒粒饱满的谷穗,压得水稻爷爷笑弯了腰;高粱熟了,红红的高粱远远望去就像一个个火把,点燃了农民伯伯的希望。草地上,一只只颜色鲜艳、形状各异的风筝在天空飞翔。我也迫不及待地放起了我的“龙”风筝,我的手一紧一松控制着风筝线,终于,我的“小伙伴”起飞了!可是,没过多久,我的“龙”风筝和一只“大雁”风筝缠住了。看着自己好不容易放上去的风筝掉下来,我心里难受极了!后来“大雁”主人跑过来,我们齐心协力把线解开了,烦恼也跑得远远了。啊,秋天你真美啊!我想写下最美的诗歌赞扬你!

文字纽扣

周巷镇中心小学402班
小记者 单施雨(证号14754)

瞧,书博士的衣服上
钉满了纽扣。
它的纽扣,各种各样。
有大的,有小的,
有粗的,有细的……
呵,调皮的孩子,
又在书博士身上
钉纽扣了。
指导老师 周雯

做韭菜炒蛋

实验小学北校区302班小记者 严婧莹(证号17831)

今天中午,我发现家里有韭菜还有鸡蛋,便开始在妈妈的指导下学做韭菜炒蛋。首先,我仔细地将韭菜的黄叶挑掉,再将韭菜洗得干干净净,然后将韭菜切成一段一段的,放在碗里备用。我又敲开两个生鸡蛋放在另一个碗里,用筷子不停地搅拌。渐渐地,上面浮起了一层泡沫,这就表示蛋已经搅拌均匀了。之后,我打开煤气灶,在锅里倒上一些油。等油热了之后,我把韭菜倒了进去,油便“呲啦呲啦”地飞溅出来,吓了我一跳。但我还是坚持把剩下的韭菜倒了进去,再拿起铲子铲了几下,放了一些盐。我拿起搅拌好的蛋水,均匀地洒在韭菜上面。我发现,蛋水受热后,与韭菜结成了一体,颜色金黄金黄的,还有一股诱人的香味。妈妈教我怎样翻面。我拿起铲子,用力一翻,这倒好,面没翻过来,却弄坏了好几块。我有点灰心,但心里总有个声音在说:“决不能放弃!”我又看准了一块,用铲子小心翼翼地翻过来,哈,成功了!我把其他的几块都翻了过来,虽然有几块因为翻得不及时而焦掉了,但总体来说做得还是不错的。妈妈竖起大拇指表扬我,我心里美滋滋的。吃着自己做的韭菜炒蛋,我觉得别有一番风味。
指导老师 潘鲁

学品茶

慈溪阳光实验学校504班
小记者 杜鑫鑫(证号17107)

在今天的作文课上,我们要品茶。同学们都带了很多茶叶,有望海茶、龙井茶等。开始上课了,老师把茶叶放在纸杯里,让我们闻茶叶香。我闻了又闻,闻到了一股沁人心脾的幽香,这幽香让人陶醉。老师给我们的纸杯倒上水,本来纹丝不动的茶叶,开始快速地旋转。我想:难道茶叶晕了吗?开始品茶啦!我少许地抿了一口,有一股苦苦的气味占满我的口腔。慢慢地,这些苦涩的液体变成了清爽、甜润的味道。我喝了一口又一口,非常好喝。我还尝了一片茶叶,一直吸一直吸,苦水弥漫了我的口腔,又有点说不出的味道。有了今天与茶的亲密接触,我有了感悟。老师让我们品茶,不如说是老师在教我们品味生活。
指导老师 沈文早

我的小手

育才小学203班小记者 方一伊(证号34420)

我骄傲,我有一双这样的小手。我有一双能干的小手。这双手会写字,写的字漂漂亮亮的。这双手会帮老师批作业,经常得到老师的表扬。我有一双灵巧的小手。这双手会弹古筝,弹得优美动听。这双手会玩电脑,玩得水平一流,令人拍手叫好。我有一双爱帮助人的小手。这双手会帮妈妈扫地,扫得干干净净。会帮奶奶盖被子,让奶奶暖暖和和睡觉。我有一双善良的小手。会把小朋友扶起来,让她不要伤心。这双手扶爷爷过马路,平平安安行走。我的小手有这么多人羡慕的优点,我真喜欢它。
指导老师 袁柳波

夏日印象

文棋小学405班小记者 李喆(证号20481)

春姑娘前脚刚走,夏弟弟就急急忙忙地赶来了。他来得风风火火,让人一点防备也没有。夏天是热情的。百花百草都向他弯腰致敬,欢迎他的到来。中午,地面被炙烤得让人不敢下脚。夏弟弟又大方又小气,大方在于释放大量的热量;小气在于连一丝风都被他吞并了。夏天是多才多艺的。他最得意的画作是《清水芙蓉》。瞧,小池里的荷花好绿好绿,是被他用浓绿的毛笔勾画出来的。荷花穿着夏天送给她的睡衣,白里透粉,粉里透白。夏天又是多变的。有一次暑假,我在外公家,趴在窗台上眺望远方,风和日丽。突然,一道金光在天空划过,随之而来的是雷声大作。“轰隆隆”的声音在天空响彻,云朵像被灌了铅似的,紧接着倾盆大雨从天而降。不一会儿,雨娃娃止住了哭声,雷公公“鸣金收兵”,天空又露出了笑脸。在公园里、广场上一片安详。夏天是一个魔法师。看,他让树长得多么茂盛、粗壮。瞧,他让一些花朵慢慢地开放,让花朵争奇斗艳。他让人们戴上了太阳帽,穿上了衬衫。
我爱夏天!
指导老师 沈荷婷